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                    Imaš tudi ti premalo časa za študij?

                
                
                                            
  Tudi ti kdaj z mislimi odplavaš k želji po višji izobrazbi? Če si želiš nadaljevati z izobraževanjem, pa imaš vedno občutek, da imaš že zdaj natrpan urnik, beri naprej. Tvoj problem namreč ni tako nerešljiv, kot se morda zdi na prvi pogled.
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  Veljavnost in podaljšanje vozniškega dovoljenja


  Vozniško dovoljenje izda upravna enota. Izda ga osebi, ki je opravila vozniški izpit in ima v RS stalno prebivališče ali začasno prebivališče več kot šest mesecev. Vozniško dovoljenje ...
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  Odkrij svojo pot do uspeha kot TRGOVSKI AGENT! 🚀


  Iščeš karierno priložnost, ki omogoča neodvisnost in finančno svobodo?


  Ti diši služba, ki omogoča prilagodljiv urnik in možnost izjemnega zaslužka? Im...
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  Visoka strokovna šola je marsikateremu študentu ali zaposlenemu na videz nedosegljiva, saj je želja po kvalitetnemu življenjskemu stilu premočna. Razveselimo te lahko, da v današnjih časih ni več treba žrtvo...
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  Visoka šola za trajnostni razvoj, ki svojo tradicijo izobraževanja pelje že več kot 20 let, uspešno povezuje nadobudne študente z uspešnimi gospodarstveniki, ki podajajo aktualna in praktična znanja. Zato je...
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  Pomanjkanje časa ni več izgovor za puščanje študija na stranskem tiru. Digitalne tehnologije, ki jih uporabljamo za izvajanje e-izobraževanj so vse bolj napredne in kakovostne. Online študij ti omogoča, da s...
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  Online študij postaja vse bolj priljubljen – še posebej v zadnjih letih, ko smo zaradi začasnega zaprtja številne izobraževalne ustanove začele omogočati tudi študij na daljavo. Številni vidiki spletnega izo...
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                    Ali veš, da cestni promet v Sloveniji predstavlja več kot 25 % vseh emisij toplogrednih plinov? 

                
                
                                            
  CO2 (ogljikov dioksid) je najpomembnejši toplogredni plin, ki ga ustvarjajo človeške dejavnosti in nam pove s kakšno količino vplivamo na podnebne spremembe.
  
  Avtomobili so med glavnimi onesnaž...
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  Jubilejna 10. mednarodna konferenca MSP z naslovom »Kadri, kje ste?« je vsebinsko posegla v srž problematike pomanjkanja kadrov, ki se kaže v vseh sektorjih na vseh nivojih in kliče tako po sistemskih rešitv...
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  Izobraževanje odraslih zaradi hitro spreminjajočega se trga dela postaja vedno bolj priljubljeno, saj študentom omogoča, da študirajo ob delu in drugih obveznostih. Poglej si, kaj lahko tudi ti pridobiš s te...
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                    Izredni študij je dobra odskočna deska za uspešno kariero

                
                
                                            
  Izredni študij postaja vedno bolj priljubljen. Zaradi možnosti usklajevanja izobraževanja z drugimi obveznostmi se zanj odločajo predvsem tisti, ki jim zaradi natrpanega vsakdana primanjkuje časa za pridobiv...
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                    Trajnostni razvoj: poklici prihodnosti za lepši jutri

                
                
                                            
  V zadnjih letih se vedno več pozornosti namenja trajnostnemu razvoju. Kljub temu, da vprašanja o trajnosti niso nekaj novega, pa je ta tematika vedno aktualna in se tiče prav vsakogar izmed nas. Pri tem je p...
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  Zakaj je sodelovanje gospodarstva z izobraževanjem tako pomembno?


  Študentje slej ko prej vstopite na trg dela, kjer potrebujete določena znanja in kompetence.
  
  Le podjetja nam lahko iz prv...
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